

《四大名捕》仍在热映，续集就开拍了

# 陈嘉上：吴秀波会“复活”

本报综合消息 《四大名捕》正在热映，续集《四大名捕2》就已开拍，这样快的模式，在国产电影里并不多见。不过，《四大名捕》留下那么多悬念，趁热打铁，7月17日片方组织媒体赴浙江永康探班，导演陈嘉上向记者解释了很多谜团。

打斗戏更多，黄秋生“讨”片酬

据了解，《四大名捕》第三部也



吴秀波在第一部中变成一团火消失在空中

房祖名恋上内地女歌手

称交往已超两个月



内地女星叶熙祺

本报综合消息 据香港媒体报道，日前，港媒踢爆内地女星叶熙祺到港录新歌期间，房祖名出动4台名贵房车亲自护送女友，并有陈奕迅等一票好友帮忙把风，“房叶恋”浮出水面。

近日，香港媒体再度爆料，称房祖名与叶熙祺已经秘密拍拖超两个月。

此前，有香港媒体曝出房祖名与绯闻女友叶熙祺一连五晚缠绵，还发动陈奕迅等老友为其把风，并约陈妍希等一票好友一起介绍给叶熙祺认识。据知情人爆料房祖名与内地女歌手叶熙祺相识于北京，拍拖2个月关系稳定。足见一向好玩的“龙太子”对于这段感情格外认真。

现年24岁的叶熙祺曾推出唱片《祺待》，还出演《绣花鞋》、《天生爱情狂》、《牵牛的夏天》等影视剧。今年还与天王嫂乐基儿一起为某大牌香水广告代言，打入日本市场，登上日本销量第一的时尚杂志封面。据传叶熙祺到日本发展房祖名从中也出了不少力，本次叶熙祺到港录制新歌祖名全程陪同。(搜娱)

将与第二部一起拍，一大原因是这样省钱。导演陈嘉上表示，第一集票房若过1.5亿元，就可回本。

17日拍摄的戏份是黄秋生扮演的“诸葛正我”以及“追命”郑中基的动作戏，陈嘉上透露：“这一集打斗更多，第一部没怎么出手的‘捕神’和‘诸葛正我’，都有提升。”“诸葛正我”黄秋生则借机向导演“涨片酬”：“导演说我第一集太懒，第二集全打回来了，跟好几个人打，跟我打的人都受伤了，可是片酬怎么没涨，还少了呢？”郑中基也表示：“这次打得更精彩了。”

《四大名捕》中四位名捕都身怀特异功能，这些特异功能因为没有任何铺垫显得很雷人，但陈嘉上解释，“我不想走武侠老路，这次尝试的就是科幻。但好难。这次的特效团队要比第一集更好，人员都重组了。‘铁手’还是会像之前那样会有很多发明，而‘诸葛正我’和‘捕神’的超

强功能都会加强。另外电影还要解释，为什么这些名捕都有那么多超强功能。”

## 感情戏更纠结，吴秀波玩“复活”

吴秀波扮演的财神是《四大名捕》亮点。前几天吴秀波表示因档期原因没法参演第二集。但昨日陈嘉上却拍着胸脯表示，“不管吴秀波怎么忙，一定会把他拉来‘复活’，不会让观众失望。”

陈嘉上表示：《四大名捕》几大主演的感情戏，在续集中将如何走？“感情都会加深，第一集中他们的感情是刚刚开展。吴秀波和江一燕，他是真爱江一燕，邓超会让他更加男人一点，和刘亦菲、江一燕的感情也会更纠缠不清。就连邹兆龙都对刘亦菲有感情。黄秋生和邓萃雯之间的感情，则更多是对世界看法的问题



导演陈嘉上

了。”陈嘉上电影中一直有香艳镜头，比如沐浴戏。“总有洗澡戏？好像是。可能是因我特别喜欢洗温泉，也觉得在澡堂子里的时候，人才会说出心底的秘密。所以把电影中女生说秘密的时候，放在洗澡的场合。

《四大名捕2》还会拍洗澡戏，会更好看。”陈嘉上大笑。(马或)

孙燕姿怀孕5个月自曝胖了7公斤

本报综合消息 怀孕5个多月的孙燕姿正于新加坡待产，日前她在微博上自曝如今狂爱吃甜食，最近几日又在忙着搬家，“搬家！！！三十几年的收藏都在箱子里了。东西多到……下个礼拜不用出门了”。

7月17日一早她又在忙着搬家，在腾讯微博透露：“Good morning! 剩下8箱了！但一定不是我搬啦，我每天已经带着7公斤在身上了”。网友纷纷留言，“才长了7公斤啊，多吃点吧！”“原来太瘦了，长了7公斤还是瘦子啊”……不过从孙燕姿外出就餐被网友拍到的照片来看，她依然相当苗条。(张艳)

# 林志颖张娜拉携手《一起飞》



林志颖携手张娜拉

本报综合消息 由张蠡执导，林志颖、张娜拉主演的时尚爱情轻喜剧《一起飞》将于8月21日登陆全国大银幕。7月19日，《一起飞》将以“唯一特邀作品”身份赴韩国参加第16届富川国际幻想电影节。

有着“台湾第一位授薪职业赛车手”称号的林志颖，此次偶像转身，饰演退役特种兵“许逸凡”，并玩起高空动力伞飞行，在影片中大展矫健身手，散发“轻熟男”魅力。

虽然林志颖、张娜拉的出道年份都是两位数起跳，但二人在外形上仍保有一副“只如初见”的青春容颜，这次中韩两大“不老人气偶像”携手在大银幕上谈恋爱，成为该片最受瞩目的看点。(马或)

《太极》《二次曝光》开战两片男主角都是冯绍峰



冯绍峰和搭档范冰冰

本报综合消息 国庆档电影战争现在就打响了！7月16日，《太极》宣布定档十一，并高调称，同档期影片都要慎重！恰巧，李玉执导的《二次曝光》此前就宣称定档929，这句喊话，摆明了是冲《二次曝光》去的。《二次曝光》也不示弱，7月18日上午就立刻在京开了发布会。

不管《太极》《二次曝光》怎么打架，怎么为抢宣传战，得益者应该是冯绍峰无疑，因为两部片他都是主演。

《太极》是他签约公司华谊的大制作，《二次曝光》有范冰冰和他演搭档，挑战性很强。两部片商业、艺术、另类、主流各种元素全占了。(马或)

《边境风云》将映《全民目击》开机

# 孙红雷：有些钱挣了是要还的

本报综合消息 孙红雷自《我愿意》后就一直享受和女友的“二人世界”。暑期开始，孙红雷要发力了。7月17日，由孙红雷、王珞丹、倪大红、杨坤、张默主演，宁浩监制、程耳执导的犯罪情感电影《边境风云》定档8月17日。被问及在高片酬与好剧本之间究竟如何选择时，孙红雷淡定回应，“剧本大过天，有些钱挣了是要还的。”

《边境风云》将映和王珞丹劫持生情

《边境风云》的剧情听上去有点雷：中缅两国的边境，因一起毒品交易的意外事件，毒贩(孙红雷饰)劫持了女孩小安(王珞丹饰)为人质，抚养其长大，两人相爱，并结为夫妇。多年后欲金盆洗手的孙红雷带着王珞丹在警察(张默饰)的追捕、黑帮(杨坤饰)的追杀、小安父亲(倪大红饰)的怨恨等重重包围下试图干完最后一票，绝境求

生。“绑架我，爱上你”，如此情节设计让人觉得“雷人”，不过，《边境风云》监制宁浩表示该片是一部作者风格犯罪情感电影：“与一般犯罪类型片不同的是它更侧重人与人的情感，表面讲的是治安问题，实际上是情感问题。”

《全民目击》开机郭富城比李冰冰还“二”

孙红雷、郭富城、余男7月17日出席了电影《全民目击》在京的开机发布会，该片导演非行首部作品《守望者：罪恶迷途》获得了良好的口碑，对自己的第二部作品，非行表示：“现在不能透露太多，只能告诉大家影片中充满着意想不到的元素，我对影片的剧本有着极大的信心，相信我们会讲一个很好的故事。”而郭富城总结说：“可以说这次上演了一场‘猫鼠游戏’”。

孙红雷近发布的一条微博，将郭富城称为“怪物”：“特别



左起：孙红雷、余男、郭富城

巧，富城和我都跟李冰冰有过电影方面的合作，(冰冰)得知我正在拍这部电影，也特意打电话问我对郭富城的印象，‘特别傻吧？’我当时回答冰冰说，确实比你还要‘二’一点。”(马或)

# 3D大片《梦幻飞琴》郎朗演男一号

本报综合消息 近日，有媒体报道，郎朗已承认与张艺谋正在接洽拍摄一部关于其成长的个人传记电影。文中牵扯到“自己有触电经验，所以丝毫不担心表演”。然而，市面上还未曾有由郎朗主演的电影出现，据查，郎朗所谈及的触电经验，其实是指不久即将上映，目前尚在保持神秘的3D动画真人电影巨制《梦幻飞琴》。

为纪念肖邦诞辰，中国和波兰联合打造了由国际钢琴巨星郎朗

和好莱坞著名影星海瑟·格拉汉姆联袂主演的全球首部真人动画结合的3D音乐电影《梦幻飞琴》。其中，对该片充满信心的海瑟·格拉汉姆，今夏还曾因担任上海电影节的评委而首度来华。

参演《梦幻飞琴》，郎朗对影片可说是全方位投入，不仅全片的背景音乐都是由他亲自演奏，他还转战幕后，出演了影片的男一号。据郎朗自己介绍：“这次当演员的体会很新奇，也很有意思。毕竟是第

一次演戏，不过我在影片中也饰演一位具有魔力的钢琴家，算是本色出演吧，这也让我的表演显得更加真实与自然。”影片大部分场景都是在波兰拍摄，那时是冬天，寒风刺骨大雪纷飞。郎朗苦笑说着：“拍戏要很早起床，很晚才能收工，这和我作为钢琴家的作息差距很大。作为钢琴家，我们从来不会等待，该到的时候就到，演出完就撤，安排得很紧凑。但演员不同，需要有大量的时间要在片场等待。”(马或)